

国际·综合

中国渔民遭韩海警盘查中枪身亡

我外交部要求韩方彻查事件,严惩责任人

□据 新华社

中国驻韩国大使馆领事部10日对记者证实,一艘中国渔船在遭韩国海警盘查过程中,船长不幸中枪身亡。中国使领馆已就此向韩方提出严正交涉。

据韩联社报道,当天上午8时30分许,在韩国全罗北道扶安郡旺岷岛以西约144公里海域,中国渔船“鲁荣渔50987号”因“涉嫌非法捕捞作业”遭到韩国海警盘查。船长在与海警交涉过程中出现腹痛、呼吸困难等症状,随后被紧急送往附近医院救治,最

终不治身亡。

韩国医院方面表示,对这名船长进行的CT扫描显示其左侧腹部有中弹的枪伤,体内还留有子弹残骸,肺部积血。据悉,该船长在抵达医院前已死亡。

韩国海警称,在对中国渔船进行盘查过程中,有警员用K5手枪朝船长进行了警告性开枪。据推测,该船长有可能是在这一过程中中弹的。

事发后,中国驻韩使领馆方面对韩国海警在执法过程中使用枪械提出了严正交涉,要求韩方尽快查明此事,及时向使领馆方

面通报调查进展情况,给出一个合理的调查结果。韩国外交部已经向使领馆方面表示遗憾,并向遇难者家属表示慰问。

中国外交部部长助理刘建超10日紧急约见韩国驻华大使权宁世,就当日韩国海警开枪致一名中国渔民死亡提出严正交涉。

刘建超表示,中方对韩国海警对中国渔民暴力执法造成严重后果感到震惊并表示强烈不满,要求韩方立即彻查事件,严惩责任人,妥善处理善后事宜,采取措施避免类似事件再次发生。



玛拉拉

萨蒂亚尔蒂

17岁少女玛拉拉获诺贝尔和平奖

同获该奖的还有60岁的萨蒂亚尔蒂

□据 新华社奥斯陆10月10日电

挪威诺贝尔委员会主席托尔比约恩·亚格兰10日宣布,把2014年诺贝尔和平奖授予印度和巴基斯坦的儿童权利活动人士萨蒂亚尔蒂和玛拉拉,以表彰他们反对压制儿童和青少年、为所有儿童争取教育权所进行的斗争。

据挪威媒体报道,现年60岁的萨蒂亚尔蒂曾不顾死亡威胁,拯救了数以千计被反复贩卖成奴的儿童。

玛拉拉现年17岁,是诺贝尔和平奖历史上最年轻的获奖者。她曾被塔利班武装的子弹击中头部。她争取女童教育权的名言是:铅笔比枪支更有力量。

朝鲜劳动党建党纪念日金正恩未现身

□据 新华社 中国日报网

10日是朝鲜劳动党建党69周年纪念日。朝鲜最高领导人金正恩当天没有现身拜谒锦绣山太阳宫,但写有金正恩名字的花篮被敬献于已故领导人金日成和金正日的雕像前。

由于金正恩从9月初起已连续一个多月没有公开露面,国际

社会普遍关注他是否会出席有关建党日的纪念活动。

金正日2011年12月辞世以来,金正恩于2012年和2013年建党纪念日均拜谒了锦绣山太阳宫。不过,按韩联社说法,已故领导人金正日建党日不到锦绣山太阳宫拜谒的情况并不鲜见,金正恩缺席拜谒算不上特别。

对外界有关金正恩政权的

猜测,韩国统一部发言人林丙哲10日告诉媒体记者,韩方认为金正恩依旧掌权,朝鲜媒体仍不断报道金正恩相关消息。

朝中社在近期报道中称,朝鲜劳动党正在金正恩领导下变得“愈加强大”。

据英国媒体报道,金正恩依然大权在握,只是在军训中腿部受伤,需要休养100天左右。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼